
Notulen 2024-07-09

Datum: 9 Juli 2024
Aanwezig DvV, MvdV, RC, AL, BG, YdH, AP

Afwezig

Voorzitter DvV

Notulist AP

Mededelingen
1. Het was een mooi zomerfeest
Er is 1500,- opgehaald, het bedrag wordt besteed aan de werkweek van groep 8
2.Bedankavond
3.Het e-mailadres van de MR werkt naar behoren. Dit was een vraag vanuit
de GMR.
Actie DvV: Navragen of RvdB (GMR) ook agenda en eventueel notulen wil
ontvangen van MR.

4.Voorstel nieuwe vergaderdata volgend schooljaar is gedaan
10-9 | 12-11 | 21-1 | 11-3 | 15-4 | 3-6 | 15-7

Goedkeuren notulen van de vorige vergadering Is

iedereen akkoord met de notulen van de vorige vergadering?

Akkoord met een kleine verandering

Actie: BG, AP notulen naar SK



Agenda
● Update ontwikkelingen binnen de school

1. Formatie en zieken en wat er nu speelt .
4 langdurige zieken.
DK komt 3 dagen terug na de zomer.
PvL komt 2 ochtenden terug (rustig re-integreren)
LvT is nog niet duidelijk wanneer zij re-integreert. RdH is vervanger.
SL is nog niet duidelijk wanneer zij re-integreert.
Op zoek naar OOP als invallers en ondersteuning.

● 2. Werk Verdelingsplan
Het plan is besproken in het team van leerkrachten. Daarnaast is met een klein
groepje de activiteitenkalender met kritisch oog bekeken.
Er zijn activiteiten geschrapt en een aantal activiteiten worden meegenomen als
discussiepunt volgend schooljaar. Bijvoorbeeld hoe we verder gaan met de
schooltuin, omdat dit veel onderwijstijd en ook werkdruk van leerkrachten vraagt.
Natuur is wel een visitekaartje van de school en wordt door de ouders
gewaardeerd. Een heikel punt is bijvoorbeeld de tijd van fietsen en het krijgen van
voldoende ouderhulp.

De urenverdeling is bij het team duidelijk, het is goed onderbouwd. Er is goed
gekeken en uitgerekend om de Pinkstervakantie week bevestigd te krijgen.
Volgend jaar evalueren of de geschrapte activiteiten weer terugkomen of
wegblijven.
Werkdruk-geld blijft, maar een deel van de subsidies gaat stoppen.
RT-er M. wordt betaald van ‘vreemdelingen geld’.
Is er voor ‘25-’26 nog genoeg geld? En hoe gaan we hiermee om? Dit zijn vragen
waar we mee aan de slag gaan.
Het werk verdelingsplan wordt goedgekeurd.

● 3. Jaarplan TPO
Kwam ad hoc binnen. Doordat het een bekend format is, zien we geen
onduidelijkheden.

● 4. Schoolondersteuningsplan
Duidelijk.

● 5. OR begroting
Het is een mooie lijst. YdH heeft hierbij geholpen. Komende periode meer
loslaten en OR zelfstandig de financiën laten doen.
Er staat een groot bedrag op de rekening, we kunnen meer uitgeven. Na het
jaarverslag is er meer inzicht wat betreft spaarpot.
- Op begroting wordt gesproken van een Eng en NL voorleesontbijt. Misschien
samenvoegen dan is er meer budget voor ontbijt. Of wellicht schrappen en het
geld voor iets anders gebruiken.
- Waarom Sint uitgaven rood?
Er moeten nieuwe, betere kostuums komen.
- In OR is er discussie over de Sint-cadeautjes. Gaan ze nog door met 15



verschillende cadeautjes voor de schatkamer (EY en MP1) of wordt het een
kleinere keuze.
Actiepunt: di. 12 november penningmeester OR uitnodigen.

● 6. Werving PMR lid
BG heeft aangegeven nog een jaar lid te blijven.
Wel moet er komend jaar gezocht worden naar nieuwe leden zowel in de
oudergeleding als in de personeelsgeleding. MvdV gaat weg, omdat dochter a.s.
jaar in groep 8 zit.
Actiepunt: aankomstdata leden noteren zodat het in 1 overzicht zichtbaar is
wanneer er weer gezocht moet worden.
Actiepunt iedereen: zoeken naar een manier om leden te werven.
Dit kan bijvoorbeeld door collega’s of ouders uit te nodigen. Oudergeleding in de
nieuwsbrief (meer zichtbaar)

Van de actielijst:
● Engels in de groepen moeten we blijven monitoren (Groep 7 op donderdag)

Indien er problemen zijn horen we dit snel. Er is hiervoor ook een
kwaliteitskaart aanwezig.

● MR wil graag meekijken met ‘Kijk’ en nieuwe LVS.

Actielijst (overzicht)

Actie: BG aanpassen, AP vorige notulen naar SK
Actiepunt DvV: RvdB ook agenda en eventuele aangepaste notulen(?)
Actiepunt: 12 november penningmeester OR uitnodigen.
Actiepunt: aankomstdata leden noteren zodat het in 1 overzicht zichtbaar is wanneer
er weer gezocht moet worden.
Actiepunt iedereen: zoeken naar een manier om leden te werven.


